

## FOG 3.1 – July 2024 Errata

### Main Rules:

Page 74: Support Shooting in the Impact Phase: 1<sup>st</sup> Bullet  
DELETE "(but not bow)".

### List Book 1:

Page 33: "Allied Commander" - Points values - REPLACE "40/30" with "30/20"  
"Lycian Hoplites": CHANGE "Drilled" to "Undrilled" and points to "9" & "7" to match main list

Page 67: "Hellenistic Greek" – Euzonoi – Points per Base – REPLACE "5" with "6"

Page 85: "Ptolemaic" - Optional troops - Thorakitai/Close Combat - INSERT "Offensive Spearmen".

Page 101: "Numidian or Moorish Allies" – CinC – DELETE "Inspired Commander/" and REPLACE "80/40/30" with "30/20"

Page 119: "Neo-Elamite" 2<sup>nd</sup> Bullet – REPLACE "Neo-Elamite or Aramaean" with "Neo-Elamite".  
"Neo-Elamite" TABLE - Commanders – REPLACE "Neo-Elamite or Aramaean" with "Neo-Elamite".

### List Book 2:

Page 7: "Principate Roman" Troop Commander/points – REPLACE "33" with "30"

DELETE the word "Middle" in all reference to "Middle Anglo-Saxon as follows:

Page 55: 6<sup>th</sup> Bullet – "... conform to the Middle Anglo-Saxon allies list below."

Table Title – "Middle Anglo-Saxon and Anglo-Danish"

Page 56: Table Title – "Middle Anglo-Saxon and Anglo-Danish Allies"

Page 80: Viking – allies – "English Rebel Allies" .... "see Middle Anglo-Saxon and Anglo-Danish list"

Page 89: "Pagan Burmese" – "Other Burman Cavalry" – Armour – REPLACE "Unprotected" with "Protected".

### List Book 3:

Page 3: DELETE the entry:

"LATER RUSSIAN ALLIES (ONLY TARTAR) – SEE LATER  
RUS AND EARLY RUSSIAN ..... 56"

Page 11: All Christian mercenary knights should be Superior if Undrilled and Average if Drilled as follows:  
"Taifa of Seville"

Christian mercenaries	From 1051AD	Knights	Armoured	Superior	Undrilled	-	Lancers Swordsmen	23
				Average	Drilled			18

"Taifa of Murcia"

Cristian Mercenaries	Before 1151AD	Knights	Armoured	Superior	Undrilled	-	Lancers Swordsmen	23
				Average	Drilled			18
	From 1151AD		Heavily Armoured	Superior	Undrilled	-	Lancers Swordsmen	26
				Average	Drilled			21

Pages 22, 23 & 24 (twice) & Pages 121, 122 & 123

REPLACE "Impact" with "Close Combat" under "capabilities"

Page 49: "Medieval Cypriot\* - Optional Troops - Separately deployed turcoples/Bases per BG  
REPLACE "4-6" with "4"

Page 50: "Medieval Cypriot Allies\* - REPLACE "CinC" with "Allied Commander",  
DELETE "Inspired Commander/" and REPLACE "80/40/30" with "30/20"

Page 75: "Later Polish" – Lithuanian cavalry – REPLACE "before 138 AD" with "before 1386 AD"

Page 95: "Yi Korean" – Commanders – points values – REPLACE "80/50/35" with "80/40/30" and separately  
REPLACE "50" with "40" and "35" with "30"

Page 108: "Ordonnance Burgundian" – Low Countries Milia/Quality. Top entry: REPLACE "Poor" with "Average"  
Bottom entry: REPLACE "Average" with "Poor".

Page 113: "Papal Italian" – Allies - Italian Feudal allies  
CHANGE "see Communal Italian list" to – "see Italian Feudal allies list"